# B&T USW A1 Magazin GBB

Artikelnr.: 213222 28,11 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: -

#### Beschreibung:

ASG B&T USW A1 Airsoft Magazin GBB 6 mm BB mit 26 SchussDieses Airsoftmagazin ist das Standardmagazin in der GAS Variante zum Lizenzprodukt vom B&T Modell USW A1 von ASG. Es fasst 26 Airsoft BB's im Kaliber 6 mm. Neben der B&T USW A1 Airsoftpistole ist das Magazin auch kompatibel mit den CZ Modellen 75, SP-01 Shadow, ACCU Shadow und Shadow 2.Technische Daten der ASG USW A1 Co2 Airsoftmagazin:- Hersteller: ASG- Modell: Magazin für B&T USW A1- Typ: Airsoftmagazin- System: Airsoftgas- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6 mm BB-Magazinkapazität: 26 SchussLieferumfang:1x ASG B&T USW A1 Airsoft Magazin GBB 6 mm BB Schwarz

## **Produktsicherheitsinformationen:**

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



#### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de